BO XAY DUNG DPAP AN — THANG DIEM

TRUONG PHXD MIEN TAY KY THI KTHP HQC KY III NAM HQC 2017-2018
Trinh d9: PAI HQC; Ngay thi: 29/08/2018
Mén: TOAN 1
DAP AN PE THI CHINH THUC (Pdp dan - thang diém gom 2/2 trang)
Ciu N¢i dung Diém
1 Dinh m dé 4 kha nghich 2.5
A kha nghich < det4#0 0.5
1 0 1 2
dod 3 | ] 1 =12
A dioditd,
d,5d, 24, 0 -1.2 m+2 0.75
0 =1 0 0
1 1 -12
detA=1.(=1)"|-1 2 m+2 0.5
-1 0 0
=-m—26 0.5
Vay A4 kha nghich < m = -26 0.25
2 Giai h¢ phwong trinh 2.5
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Ta thdy r(4)=3#r(d)=4=n 0.25
Vay h¢ phuong trinh v6 nghiém. 0.25
x’ +2x+3
1= d
.[ x 3) X 2.0
Ta phan tich
X*+2x+43 4 . B C 0.25
(x—l)(x—2)(x—3)_(x—l) (x—2) (x—3)
Déng nhét thtre ta duoc: 4=3,B=-11,C=9 0.75
Do do
F42x+3 3 119 0.25
(x—l)(x—2)(x—3)_(x—1) (x—2) (x—3)
Vay
I=J' 3 =M N 9 > 0.25
L (x=1) (x-2) (x-3)

5
I'=(3:In[x—1]~11.In|x=2[+9.Inx—3)| 0.25
1 =26.In2-14.1n3. 0.25
Cho f(x,y)=4x*+)*.Cm: f.(1,0)+ /. (1,0)=1 2.0

' _ X ' _ y
O e Ly e 0.75
fom e = 1000 =0 0.5
( X+ ’
fo == = 1,00 =1 0.5
(\/xz +y2) :
£ (L,0)+ £,,(1,0) =1 0.25
I =”(2y+x)dxdy 1.0
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Do dd6 I =.2[dxj.(2y+x)dy
0

XZ

Ta tinh j(2y+x)dy=(y2 +xy)‘; 0.25

=16+4x—x" - x’

1= (16+4x—x4—x3)dx =—

5 0.25
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